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اگر  و  زاویه‌ای در ناحیه‌ی سوم مثلثاتی باشد، حاصل عبارت  کدام است؟ - 1m = ۳ cot θθA = + ۹m۲
− −−−−−

√

۳
cos θ

−(۳ cot θ + ۳)

۳ cos θ

−۳
sin θ

اگر عبارت‌های  و  تعریف شده باشند، علامت  و  چگونه است؟ - 2

 و  می‌توانند مثبت یا منفی باشند.

A = ×−x−−−√۴ y
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اگر  و  دو عدد طبیعی بزرگ‌تر از یک باشند، حاصل عبارت  کدام است؟ - 3mn
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، مقدار  کدام است؟ اگر  - 4=

× ×( )+ ۱۳√
− −−−−−

√
۲

۳
۲۷

۱

۹ ( − ۱)۳√
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۳

(۲ × )۳۲۴
۱

۲
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۸
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۱
۱۲

۱
۶
۱
۳

۱

حاصل عبارت  کدام است؟ - 5
×+ ۲۶√

− −−−−−
√۳ ۱۰ − ۴ ۶√

− −−−−−−−
√۶

۲ ۴√۳
− −−−

√۵

۱

۲
−−

√۳

۲
−−

√۶

۲
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√۱۵

..................     .................. است و اگر  باشد، ریشه‌ی چهارم  از ریشه‌ی پنجم    باشد، ریشه‌ی پنجم  از ریشه‌ی ششم  اگر  - 6
است.

بزرگ‌تر – بزرگ‌تر

 بزرگ‌تر – کوچک‌تر

کوچک‌تر – بزرگ‌تر

کوچک‌تر – کوچک‌تر

۰ < a < ۱aaa > ۱aa

اگر  و  دو عدد صحیح متوالی باشند که در رابطه‌ی  صدق کنند، آنگاه  کدام است؟ - 7mnm < < n۲۵
−−

√۴−m۲ n۲

۵

۴

−۵

−۴
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حاصل عبارت  همواره کدام است؟ )عبارت تعریف شده است.( - 8xn xn−−
√

− −−−−−
√۳
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xn−−
√
۳
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x۲n
−−−

√۳

  کدام است؟ )عبارت تعریف شده است.( حاصل عبارت  - 9A = ×
۲ + ۳x + ۱x۲

− ۱x۲

− ۱x۳

۴ + ۴x + ۱x۲

+ x + ۱x۲

۲x + ۱

x۲

x + ۱

− x + ۱x۲

۲x − ۱
x + ۱

۲

حاصل  کدام است؟ - 10×( + ۱)۲
−−
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۲
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گویا شده ی کسر  کدام است؟ - 11
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۶

− ۲۵۴−−√۳ ۲۷−−√۳

+ ۲۲
−−
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−−
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اگر  عددی مثبت باشد، مقدار  در معادله‌ی  کدام است؟ - 12xx=x x۲
−−

√۶
− −−−−

√۲ ۱۶
−−

√۱۳

۳۲
−−

√۱۲

۳۲
−−

√۱۳

۶۴
−−

√۱۲

۶۴
−−
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مجموع مربع عددی با چهار برابر مربع عددی دیگر مساوی  برابر حاصل ضرب آن دو عدد است. نسبت عدد اولی به دومی کدام است؟ - 13۴

۱

۲

۱
۲
۲
۳

  و  ، کدام یک از گزینه‌های زیر درست است؟ در مقایسه‌ی دو عدد  - 14

نمی‌توان مشخص کرد کدام بزرگ تر است.

۰٫۱۲۵
− −−−−

√۳۰٫۲۵
− −−−

√

>۰٫۲۵
− −−−

√ ۰٫۱۲۵
− −−−−

√۳

<۰٫۲۵
− −−−

√ ۰٫۱۲۵
− −−−−

√۳

=۰٫۲۵
− −−−

√ ۰٫۱۲۵
− −−−−

√۳

اگر  باشد، آنگاه حاصل عبارت زیر کدام است؟ - 15

صفر

۰ < a < ۱

A = |a − | − a − + −a−−√ ∣∣ a−−√۳ ∣∣ ∣∣ a−−√ a−−√۳ ∣∣

۲ a−−√۳

−a−−√۳ a−−√

۲a
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اگر ساده شدۀ عبارت  را به صورت یک عدد توان‌دار با پایۀ  بنویسیم، توان این عدد چند است؟ - 16
×۹−−√۳ ۳۲

× ۸۱۲۷−−√
۳

−
۱۷
۶

۱۷
۶

۱۵
۷

−
۱۵
۷

در تجزیۀ عبارت  کدام عامل وجود ندارد؟ - 17+ ۲ − ۲۴yy۵ y۳

+ ۶y۲

y − ۲

y + ۲

y − ۴

، حاصل  کدام است؟ با فرض  - 18x = ۲ + ۳
−−

√x +
۱
x

۲ − ۳
−−

√

۲

۴

۴ ۳
−−

√

ساده شدۀ عبارت زیر در کدام گزینه آمده است؟ - 19

X = (۲a − ۳)(۲a + ۳)(۱۶ + ۳۶ + ۸۱)a۴ a۲

۶۴ − ۷۲۹a۶

۸ − ۷۲۹a۶

۶۴ − ۲۴۳a۶

۸ − ۲۴۳a۶
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اگر گویا شدۀ کسر  به صورت  باشد،  کدام است؟ - 20
۱
−۳−−√ ۲−−√۳

( + )(۹ + ۳ + ( )۳−−√ ۲−−√۳ ۴−−√۳ ۴−−√۳ )۲

x
x

۲۷

۲۱
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۲۳

ساده شدۀ عبارت مقابل کدام است؟ - 21

A =
x + + y + ۱ − xy۳ y۲

+ y + ۱y۲

x − ۱y۲

− xy۲

xy − x + ۱

y − x

اگر  باشد، فاصلۀ کدام عدد از صفر کوچک‌تر است؟ - 22۰ < a < ۱

a۲ a−−√

۱
a

a a−−√۳

a−−√۵

اگر  به جای  چند عدد طبیعی می‌توان قرار داد؟ - 23۲ < < ۳x−−√۵x

۲۱۰

۲۱۱

۲۱۲

۲۱۳
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اگر  باشد، حاصل عبارت  کدام است؟ - 24x < ۱+ +(۱ − x)
۵− −−−−−−
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۲− −−−−
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−۳
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۳

عبارت  با کدام یک از گزینه‌های زیر برابر است؟ - 25۶
۱

۱۵
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۳۶
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۶
۱
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⎷
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۳۶
−−

√۳
− −−−

√۱۰
− −−−−−

√۱۲

به ازای کدام مقدار  عبارت  برابر  خواهد شد؟ - 26ka a۴
−−

√k

− −−−−
√۳

a

۲

۳

۴
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حاصل عبارت  کدام است؟ - 27
+۳۶ ۴−−√۴

− −−−−
√ ( )۶۴−−√۴
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اگر  باشد، ریشۀ دهم  کدام است؟ )  و  عددی گویا و مثبت است.( - 28

فقط 

 فقط 

= ۲x
۵
axx > ۰a

۲
a

۵۰

۲
a

۵

±۲
a

۵

±۲
a

۵۰

حاصل عبارت   کدام است؟   - 29A = + +
+x−−√ y√

−x−−√ y√

−x−−√ y√

+x−−√ y√

y − ۵x

x − y
(x ≠ y)

۲

۲y

x − y

−۳

۳y + x

x − y

مجموع دو عدد برابر  و مجموع مربعات آن‌ها برابر  است. مجموع مکعبات این اعداد کدام است؟ - 30۵۱۹

۱۲۵

۱۰۰

۹۱

۸۰

  سه جمله‌ی متوالی یک دنباله‌ی هندسی باشند، آنگاه کدام رابطه بین  و  برقرار است؟    و   اگر  ،  - 31۱۲۵y−x۲۵۲x−y۵۳x+y
xy(x, y ≠ ۰)

= ۴x

y

= ۳x

y

y = x

= ۸
y

x
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  کدام است؟   و  ، حاصل  اگر  - 32

صفر

α = ۷ + ۱۲۳
−−

√
− −−−−−−−

√۴β = ۷ − ۱۲۳
−−

√
− −−−−−−−

√۴( + + ۴αβ)( + − ۴αβ)α۲ β۲ α۲ β۲

۷

۷ ۳
−−

√

۷ ۳
−−

√۴

  به صورت توان گویا کدام است؟ حاصل عبارت  - 33A = ×۸
−−

√۵ ( × )۴
−−

√۴ ۸
−−

√۷

۲

۳

۲
۱۳
۲۵

۲
۱۲۸
۱۰۵

۲
۱
۷

۲
۶۷
۲۱
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گزینه 4 - 1

 

گزینه 2 - 2

گزینه 2 - 3

گزینه 1 - 4

۱ + θ =cot۲ ۱

θsin۲

A = = =+ ۹(۳ cot θ)
۲− −−−−−−−−−−

√ ۹ θ + ۹cot۲
− −−−−−−−−

√ ۹(۱ + θ)cot۲
− −−−−−−−−−

√

⇒ A = ۳ × =
= ۳ = ۳ = ۳ ×۱ + θcot۲

− −−−−−−−
√

۱

θsin۲

− −−−−

√
۱

|sin θ|

θ : ناحیه‌ی سوم

⎫

⎭
⎬
⎪⎪

⎪⎪

۱
− sin θ

−۳
sin θ

n ≥ ۲a
۱
n ,عبارت اً باید عددی مثبت باشد تا عبارت تعریف شود. برای عدد طبیعی عدد زیر رادیکال با فرجه زوج، حتم

باشد⋅ a ≥ ۰  زمانی تعریف می‌شود که

: −x ≥ ۰ ⇒ x ≤ ۰−x−−−
√
۴

⇒ ⇒ {

: y ≥ ۰y

۱
۳

= : { ⇒ z > ۰z
−

۱
۴

۱

z

۱
۴

z ≥ ۰
z ≠ ۰

: xy ≠ ۰ ⇒ x ≠ ۰ , y ≠ ۰
۱

xy−−
√۵

⎫

⎭

⎬

⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪

⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪

⎧
⎩⎨

x < ۰
y > ۰
z > ۰

A > ۰
B < ۰

= =
×n−−√m n−−√n

×m−−√n m−−√n
×n

۱
m n

۱
n

×m
۱
n m

۱
m

n +
۱
m

۱
n

m +
۱
m

۱
n

= = =( )
n

m

+
۱
m

۱
n

( )
n

m

n+m
mn

( )
n

m

n+m− −−−−−−
√mn

(x − y)(x + y) = −x۲ y ۲

× =ac bc (ab)c

=( )ab c
abc

=

× ×( )+ ۱۳
−−

√
− −−−−−

√
۲
۳ ۲۷

۱
۹ ( − ۱)۳

−−
√

۱
۳

(۲ × )۳۲۴
۱
۲

۱
۸

× ×( )( + ۱)۳
−−

√
۱
۲

۲
۳

( )۳۳
۱
۹ ( − ۱)۳

−−
√

۱
۳

(۲ × )( × )۳۴ ۲۲
۱
۲

۱
۸

= =
× ×( + ۱)۳

−−
√

۱
۳ ۳

۱
۳ ( − ۱)۳

−−
√

۱
۳

(۲ × × ۲)۳۲
۱
۸

×(( + ۱)( − ۱))۳
−−

√ ۳
−−

√
۱
۳ ۳

۱
۳

( × )۲۲ ۳۲
۱
۸

= = = =
×(۳ − ۱)

۱
۳ ۳

۱
۳

(۲ × ۳)

۱
۴

×۲
۱
۳ ۳

۱
۳

۶
۱
۴

۶
۱
۳

۶
۱
۴

۶
−

۱
۳

۱
۴

10

ت های جبری
توان های گویا و عبار

علي هاشمي



گزینه 1 - 5

 

گزینه 3 - 6

،  و  هستند: نزدیکترین اعداد توان چهار کامل به عدد  گزینه 3 - 7

گزینه 3 - 8

گزینه 1 - 9

گزینه 2 - 10

گزینه 4 - 11

می دانیم  است.

= = ⇒ a =۶
۴−۳
۱۲ ۶

۱
۱۲

۱
۱۲

=

×+ ۲۶
−−

√
− −−−−−

√۳ ۱۰ − ۴ ۶
−−

√
− −−−−−−−

√۶

۲ ۴
−−

√۳
− −−−

√۵

×( + ۲)۶
−−

√
۲

− −−−−−−−−
√۶ ۱۰ − ۴ ۶

−−
√

− −−−−−−−
√۶

× ۴۲۳
− −−−−

√۳
− −−−−−−

√۵

= =

×۶ + ۴ + ۴ ۶
−−

√
− −−−−−−−−−−

√۶ ۱۰ − ۴ ۶
−−

√
− −−−−−−−

√۶

×۲۳ ۲۲
− −−−−−

√۳
− −−−−−−−

√۵

×۱۰ + ۴ ۶
−−

√
− −−−−−−−

√۶ ۱۰ − ۴ ۶
−−

√
− −−−−−−−

√۶

۲۵
−−

√۳
− −−−

√۵

= = = = = = ۱
−۱۰۲

(۴ )۶
−−

√
۲− −−−−−−−−−−

√۶

۲
۵
۳

−−−
√۵

۱۰۰ − ۹۶
− −−−−−−−

√۶

۲

۵
۳
۵

۴
−−

√۶

۲
۱
۳

۲۲
−−

√۶

۲
۱
۳

۲
۱
۳

۲
۱
۳

، ,۰( ، هرچه به توان بزرگتری برسند کوچکتر می‌شوند و هرچه از آنها ریشه‌ی بیشتری بگیریم  اعداد بازه‌ی)۱
برعکس است ⋅ بزرگتر می‌شوند، این امر برای اعداد بزرگتر از ۱

۰ < a < ۱ → <a−−√
۵ a−−√

۶

۱ < a → >a−−√
۴ a−−√

۵

۲۵۸۱۱۶

۱۶ < ۲۵ < ۸۱ ⇒ < ۲۵ < ۲ < < ۳۲۴ ۳۴
−→−
√۴

۲۵
−−

√۴

⇒ { ⇒ − = ۴ − ۹ = −۵m = ۲
n = ۳

m۲ n۲

= = = =xn xn−−
√

− −−−−−
√۳ ×( )xn ۲ xn

− −−−−−−−−
√
− −−−−−−−−−

√۳ ×x۲n xn
− −−−−−−

√
− −−−−−−−−

√۳ x۳n
−−−

√
− −−−−

√۳ x۳n
−−−

√۳×۲

= = = =x

۳n

۳×۲ x

n

۲ ( )xn

۱
۲ xn−−

√

A = ×
+۲ + ۲xx۲

  
x + ۱
  

(x − ۱)(x + ۱)

(x − ۱)( + x + ۱)x۲

(۲x + ۱)
۲

= ×
۲x(x + ۱) + x + ۱

(x − ۱)(x + ۱)

(x − ۱)( + x + ۱)x۲

(۲x + ۱)
۲

= ×
(۲x + ۱) (x + ۱)

(x − ۱) (x + ۱)

( + x + ۱)(x − ۱) x۲

(۲x + ۱) ۲

=
+ x + ۱x۲

۲x + ۱

× = ×( + ۱۲
−−

√ )۴
− −−−−−−−

√۵ (۳ − ۲ )۲
−−

√
۲− −−−−−−−−−

√۵ ( )( + ۱)۲
−−

√
۲ ۲− −−−−−−−−−−−

√۵ (۳ − ۲ )۲
−−

√
۲− −−−−−−−−−

√۵

= × = ×(۲ + ۱ + ۲ )۲
−−

√
۲− −−−−−−−−−−−−

√۵ (۳ − ۲ )۲
−−

√
۲− −−−−−−−−−

√۵ (۳ + ۲ )۲
−−

√
۲− −−−−−−−−−

√۵ (۳ − ۲ )۲
−−

√
۲− −−−−−−−−−

√۵

= × =(۳ + ۲ )۲
−−

√
۲
۵ (۳ − ۲ )۲

−−
√

۲
۵ ((۳ + ۲ )(۳ − ۲ ))۲

−−
√ ۲

−−
√

۲
۵

= = = = ۱( − )۳۲
(۲ )۲

−−
√

۲
۲
۵

(۹ − ۸)

۲
۵ ۱

۲
۵

(a − b)( + ab + ) = −a۲ b۲ a۳ b۳
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‌

گزینه 4 - 12

دو عدد مطلوب را  و  می‌نامیم: گزینه 2 - 13

گزینه 3 - 14

با هم برابرند 

می‌دانیم:  گزینه 4 - 15
داریم:

  
بنابراین:

  

می‌دانیم:  گزینه 1 - 16

داریم:

  

  

گزینه 4 - 17

   

‌بنابراین  در عبارت وجود ندارد.

می‌دانیم:  گزینه 3 - 18

  

  

A = = = =
۶

− ۲۵۴
−−

√۳ ۲۷
−−

√۳
۶

− ۲ × ۳۲۷ × ۲
− −−−−−

√۳
۶

۳ − ۶۲
−−

√۳
۶

۳( − ۲)۲
−−

√۳

= × =
۲

− ۲۲
−−

√۳

+ ۲ + ۴۴
−−

√۳ ۲
−−

√۳

+ ۲ + ۴۴
−−

√۳ ۲
−−

√۳

۲( + ۲ + ۴)۴
−−

√۳ ۲
−−

√۳

۲ − ۸
  

−۶

= −
+ ۲ + ۴۴

−−
√۳ ۲

−−
√۳

۳

= ⇒ = ⇒ =x x۲
−−

√۶
− −−−−

√۲ ۱۶
−−

√۱۳ ×x۶ x۲
− −−−−−

√۶
− −−−−−−−

√۲ ۲۴
−−

√۱۳
x۸
−−

√۲×۶ ۲۴
−−

√۱۳

⇒ = = ⇒ x =x

۸
۱۲ ۲

۴
۱۳ − →−−−

( )

۱۲
۸

( )x

۸
۱۲

۱۲
۸

( )۲
۴

۱۳

۱۲
۸

۲
×

۴
۱۳

۱۲
۸

⇒ x = = =۲
۶

۱۳ ۲۶
−−

√۱۳ ۶۴
−−

√۱۳

xy

+ ۴ = ۴xy ⇒ − ۴xy + ۴ = ۰x۲ y ۲ x۲ y ۲

⇒ = ۰ ⇒ x − ۲y = ۰ ⇒ x = ۲y ⇒ = ۲(x − ۲y)
۲ x

y

⇒

= = =۰٫۲۵
− −−−

√ ۲۵
۱۰۰

−−−
√

۵
۱۰

۱
۲

= = =۰٫۱۲۵
− −−−−

√۳
۱۲۵

۱۰۰۰

− −−−−

√۳
۵

۱۰
۱
۲

اعداد بین صفر و یک، هرچه رادیکال با فرجۀ بزرگتری از آن‌ها بگیریم، حاصلشان بزرگتر می‌شود.

۰ < a < ۱ ⇒ a < <a−−√ a−−√
۳

|a − | − aa−−√ = ====
a< a√

a−−√

a − − a∣∣ a−−√
۳ ∣∣ = ====

a< a√۳
a−−√

۳

− −∣∣ a−−√ a−−√
۳ ∣∣ = ====

<a√ a√۳
a−−√

۳ a−−√

⇒ A = ( − a) − ( − a) + ( − ) = − a − + a + − = ۰a−−√ a−−√
۳ a−−√

۳ a−−√ a−−√ a−−√
۳ a−−√

۳ a−−√

= (a ≥ ۰) , {am−−−√n a
m
n

× =ab ac ab+c

÷ =ab ac ab−c

= = =
×۹

−−
√۳ ۳۲

× ۸۱۲۷
−−

√

×۳۲
−−

√۳ ۳۲

×۳۳
−−

√ ۳۴

×۳
۲
۳ ۳۲

×۳
۳
۲ ۳۴

۳
(( +۲)−( +۴))

۲
۳

۳
۲

+ ۲ − ( + ۴) = − = =
۲
۳

۳
۲

۲ + ۶
۳

۳ + ۸
۲

۱۶ − ۳۳
۶

−۱۷
۶

+ ۲ − ۲۴yy ۵ y ۳ = y( + ۲ − ۲۴)y ۴ y ۲ = y( + ۶)( − ۴)y ۲ y ۲ = y( + ۶)(y + ۲)(y − ۲)y ۲

y − ۴

− = (a − b)(a + b)a۲ b۲

x = ۲ + ⇒ = × = = = ۲ −۳
−−

√
۱
x

۱

۲ + ۳
−−

√

۲ − ۳
−−

√

۲ − ۳
−−

√

۲ − ۳
−−

√

−۲۲ ۳
−−

√
۲

۲ − ۳
−−

√

۴ − ۳
۳
−−

√

x + = ۲ + + ۲ − = ۴
۱
x

۳
−−

√ ۳
−−

√
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می‌دانیم:   گزینه 1 - 19

  

  

  

می‌دانیم  است.    گزینه 4 - 20
از آنجائیکه گویاشدۀ هر کسر با خودش برابر است، داریم:

  

  

  

می‌دانیم که  است. گزینه 3 - 21

 

گزینه 1 - 22
ابتدا هر یک از گزینه‌ها را به صورت توان کسری می‌نویسیم:

‌( 

‌(  

‌(  

‌(  

 

بنابراین گزینۀ  از همه به صفر نزدیکتر است )کوچکتر است.(

  می‌دانیم:  گزینه 1 - 23

 

تعداد اعداد صحیح موجود در بازۀ  برابر است 

  می‌دانیم:  گزینه 2 - 24

داریم:

  

می‌دانیم:  گزینه 1 - 25

بررسی گزینه‌ها:

‌(  

‌(  

− = (a − b)(a + b)a۲ b۲

− = (a − b)( + ab + )a۳ b۳ a۲ b۲

X = (۲a − ۳)(۲a + ۳)(۱۶ + ۳۶ + ۸۱) = ( − )((۴ + (۴ )(۹) + )a۴ a۲ (۲a)
۲

(۳)
۲

a۲)۲ a۲ ۹۲

(A − B)( + AB + ) = −= ============
=۴ =A , =B(۲a)۲ a۲ ۳۲

A۲ B۲ A۳ B۳

= ( − ( = − = ۶۴ − ۷۲۹(۲a)
۲
)۳ ۳۲

)۳ (۲a)
۶ ۹۳

a۶

(a − b)( + ab + ) = −a۲ b۲ a۳ b۳

=
۱

−۳
−−

√ ۲
−−

√۳

( + )(۹ + ۳ + (۳
−−

√ ۲
−−

√۳ ۴
−−

√۳ ۴
−−

√۳ )۲

x

⇒ x = ( − )( + )(۹ + ۳ + ( )۳
−−

√ ۲
−−

√۳ ۳
−−

√ ۲
−−

√۳ ۴
−−

√۳ ۴
−−

√۳ )۲

⇒ x = (( − ( )(۹ + ۳ + (۳
−−

√ )۲ ۲
−−

√۳ )۲ ۴
−−

√۳ ۴
−−

√۳ )۲

⇒ x = (۳ − )( + ۳ × + ( ) = − ( = ۲۷ − ۴ = ۲۳۴
−−

√۳ ۳۲ ۴
−−

√۳ ۴
−−

√۳ )۲ ۳۳ ۴
−−

√۳ )۳

(a − b)( + ab + ) = −a۲ b۲ a۳ b۳

= =
x + + y + ۱ − xy ۳ y ۲

+ y + ۱y ۲

(x − x) + ( + y + ۱)y ۳ y ۲

+ y + ۱y ۲

x( − ۱) + ( + y + ۱)y ۳ y ۲

+ y + ۱y ۲

=
x(y − ۱)( + y + ۱) + ( + y + ۱)y ۲ y ۲

+ y + ۱y ۲

= = x(y − ۱) + ۱ = xy − x + ۱
( + y + ۱)(x(y − ۱) + ۱)y ۲

+ y + ۱y ۲

 اعداد بین صفر و یک، هرچه از آن‌ها رادیکال با فرجۀ بزرگتری بگیریم بزرگتر می‌شوند و هرچه آن‌ها را به توان بزرگتری برسانیم، کوچکتر می‌شوند.  می‌دانیم:

= =a۲ a−−√ a۲a

۱
۲ a

۵
۲۱

=
۱
a

a−۱۲

a = a × =a−−√
۳ a

۱
۳ a

۴
۳۳

=a−−√
۵ a

۱
۵۴

−۱ < < < ⇒ ۰ < < < < ۱ <
۱
۵

۴
۳

۵
۲

a

۵
۲ a

۴
۳ a

۱
۵ a−۱

۱

= a(nفرد)( )a−−√n
n

۲ < < ۳ < < ⇒ ۳۲ < a < ۲۴۳ ⇒ x ∈ (۳۲, ۲۴۳)x−−√
۵ − →−−

۵ توان
۲۵

( )x−−√
۵ ۵

۳۵

x۲۴۳ − ۳۲ − ۱ = ۲۱۰

= {an−−
√n

|a|

a

زوج
فرد

n

n

+ + = ۱ − x + |x − ۱| + |−۳|(۱ − x)
۵− −−−−−−

√۵ (x − ۱)
۲− −−−−−−

√ (−۳)
۲− −−−−

√

۱ − x + (−x + ۱) + ۳ = −۲x + ۲ + ۳ = −۲x + ۵= ===
x<۱

= , =a−−√z
−−−

√n
− −−−−

√m a−−√mnz am−−−√n a
m
n

= = = = =۳۶
−−

√۶
− −−−

√۵
− −−−−−

√۸ ۶۲
−−

√۸×۵×۶ ۶
۲

۸×۵×۶ ۶
۱

۴×۵×۳×۲ ۶
۱

۸×۱۵ ۶
۱

۱۵

− −−
√۸۱

= = = = =۶
−−

√۶
−−−

√۱۰
− −−−−

√۴ ۶
−−

√۴×۱۰×۶ ۶
۱

۴×۶×۱۰ ۶
۱

۴×۶×۲×۵ ۶
۱

۸×۳۰ ۶
۱

۳۰

− −−−
√۸۲
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‌( 

‌(  

می‌دانیم:  گزینه 1 - 26

  

می‌دانیم:  گزینه 3 - 27
داریم:

  

  

می دانیم:  گزینه 4 - 28

. بنابراین:   ریشه‌های دهم  برابر است با  

  

گزینه 3 - 29

گزینه 4 - 30

دو عدد مورد نظر را  و  می‌نامیم:

: فرض

گزینه 3 - 31

گزینه 4 - 32

‌

حال مقادیر  و  را در عبارت فوق جای می دهیم:

= = = = =۶
−−

√۴
−−−

√۵
− −−−−

√۶ ۶
۱
۳

−−−
√۶×۵×۴

۶
۱

۳×۴×۵×۳×۲ ۶
۱

۳×۴×۵×۶ ۶
۱

۸×۴۵ ۶
۱

۴۵

− −−
√۸۳

= = = = = =۳۶
−−

√۳
− −−−

√۱۰
− −−−−−

√۱۲ ۶۲
−−

√۱۲×۱۰×۳ ۶
۲

۳×۱۰×۱۲ ۶
۱

۳×۱۰×۶ ۶
۱

۳×۵×۲×۲×۳ ۶
۱

۶×۳۰ ۶
۱

۳۰

− −−−
√۶۴

=am−−−
√n a

m
n

= = = =a a۴
−−

√k
− −−−−

√۳ a( )a

۴
k

− −−−−
√۳ a

۱+
۴
k

− −−−
√۳

a

k+۴
k

− −−−
√۳

a

k+۴
۳k

= ⇒ = ۱ ⇒ k + ۴ = ۳k ⇒ ۲k = ۴ ⇒ k = ۲a

k+۴
۳k a۱ k + ۴

۳k

=am−−−
√n a

m
n

=

× + (۳۳ ۴
−−

√۴
−−−

√ ( )۴۳
۱
۴ )

۱
۶

(۴
۶
۴ )

۱
۱۲

× +۳۳ ۴
−−

√۸ ۴
۳

۲۴

۴
۶

۴۸

= = = ۲۷ + ۱ = ۲۸
× +۳۳ ۴

۱
۸ ۴

۱
۸

۴
۱
۸

( + ۱)۴
۱
۸ ۳۳

۴
۱
۸

=am−−−
√n a

m
n

x± x−−√
۱۰

± = ± = ± = ± = ± = ±x−−√
۱۰ x

×
۵
a

a

۵

− −−−−
√۱۰

(x
۵
a )

a

۵

− −−−−−
√۱۰

۲
a

۵

−−−
√۱۰

۲
a

۵×۱۰ ۲
a

۵۰

A = +
( + + ( −x−−√ y−−√ )۲ x−−√ y−−√ )۲

( + )( + )x−−√ y−−√ x−−√ y−−√

y − ۵x

x − y

= + = + =
x + ۲ + y + x − ۲ + yxy−−

√ xy−−
√

x − y

y − ۵x

x − y

۲x + ۲y

x − y

y − ۵x

x − y

۲x + ۲y + y − ۵x

x − y

= = = −۳
−۳x + ۳y

x − y

−۳(x − y)

x − y

+ = (a + b)( − ab + )a۳ b۳ a۲ b۲

xy

x + y = ۵ + ۲xy = ۲۵ ⇒ ۱۹ + ۲xy = ۲۵−→−
( )۲

+x۲ y ۲
  

۱۹

⇒ ۲xy = ۲۵ − ۱۹ = ۶ ⇒ xy = ۳

+ = (x + y)( − xy + ) = ۵ × (۱۹ − ۳) = ۵ × ۱۶ = ۸۰x۳ y ۳ x۲
––– y ۲

–––

= ac : a, b, cb۲ جملات متوالی یک دنباله‌ی هندسی باشند اگر

× = ( ⇒ × ( = (۵۳x+y ۱۲۵y−x ۲۵۲x−y
)۲ ۵۳x+y ۵۳

)y−x ۵۲
)۴x−۲y

⇒ × = ⇒ =۵۳x+y ۵۳y−۳x ۵۸x−۴y ۵۳x+y+۳y−۳x ۵۸x−۴y

⇒ = ⇒ ۴y = ۸x − ۴y ⇒ ۸y = ۸x ⇒ x = y۵۴y ۵۸x−۴y

A = ( + + ۴αβ)( + − ۴αβ) = (( + ) + ۴αβ)(( + ) − ۴αβ)α۲ β۲ α۲ β۲ α۲ β۲ α۲ β۲

= ( + − (۴αβ = + + ۲ − ۱۶α۲ β۲)۲ )۲ α۴ β۴ α۲β۲ α۲β۲

= + − ۱۴α۴ β۴ α۲β۲

αβ
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گزینه 2 - 33

A = ( + ( − ۱۴ ×۷ + ۱۲۳
−−

√
− −−−−−−−

√۴ )۴ ۷ − ۱۲۳
−−

√
− −−−−−−−

√۴ )۴ ۷ + ۱۲۳
−−

√
− −−−−−−−

√ ۷ − ۱۲۳
−−

√
− −−−−−−−

√

= ۷ + ۱۲ + ۷ − ۱۲ − ۱۴۳
−−

√ ۳
−−

√ (۷ −۳
−−

√ )۲ ۱۲۲
− −−−−−−−−−−

√

= ۱۴ − ۱۴ = ۱۴ − ۱۴ = ۰۳
−−

√ ۴۹ × ۳ − ۱۲۲
− −−−−−−−−−−

√ ۳
−−

√ ۳
−−

√

( = )xm−−−
√n x

m
n

A = ×۲۳
−−

√۵ ( × )۲۲
−−

√۴ ۲۳
−−

√۷
۲
۳

= × = ×۲
۳
۵ ×

⎛
⎝

۲
۲
۴ ۲

۳
۷
⎞
⎠

۲
۳

۲
۳
۵

⎛
⎝

۲
+

۱
۲

۳
۷
⎞
⎠

۲
۳

= × = × = × =۲
۳
۵

⎛
⎝

۲
۷+۶
۱۴
⎞
⎠

۲
۳

۲
۳
۵ ۲

×
۱۳
۱۴

۲
۳ ۲

۳
۵ ۲

۱۳
۲۱ ۲

+
۳
۵

۱۳
۲۱

= =۲
۶۳+۶۵

۱۰۵ ۲
۱۲۸
۱۰۵
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